



2023年1月6日

報道関係各位

GMO あおぞらネット銀行株式会社

2023 年 1 月 18 日開催「金融 DX フォーラム」 Day1(主催:日本ビジネスプレス)に 当社会長 金子が登壇!

株式会社日本ビジネスプレスが 2023 年 1 月 18 日・19 日の 2 日間にわたって開催する「金融 DX フォーラム〜デジタルテクノロジーの活用による金融イノベーションの実現〜」に、GMO あおぞらネット銀行(以下、当社)会長の金子が登壇することが決定しましたのでお知らせいたします。



当セミナーでは、DX 推進による生産性向上やサステナビリティ経営の実現など、金融イノベーションの実現に必要な考え方や先進的な取り組み、金融 DX を支える最先端のテクノロジーなどについて、総合的に学び、考察します。

【セミナー概要】 第4回 金融 DX フォーラム登録・詳細: https://jbpress.ismedia.jp/ts/seminar/finance/

主催	株式会社日本ビジネスプレス
日時	Day1 2023年1月18日 (水) 10:00~15:00
	Day2 2023年1月19日(木) 10:00~15:00
受講料	無料(事前登録制)
募集人数	定員なし (オンライン開催)

【代表取締役会長 金子が登壇するセミナーについて】

■2023年1月18日(水)14:25~14:55

「これまでの常識を覆す組込型金融 ~金融接点の創出によって生まれる新たなサービスとその可能性~」

金融機能をパーツ化し事業者サービスに組み込める「組込型金融」は、経理・給与振込業務の自動化や電子帳簿保存法・インボイス制度への対応を進める請求書サービス、動画配信サービスのライバーへの投げ銭の即現金化、ふ





るさと納税の寄付金の自動振込といった多数の身の回りのサービスを裏側で支えています。銀行 API や組込型金融マーケットプレイスの提供など独自の取り組みで業界をリードする当社の事例を交えながら、これまでの常識を覆す組込型金融の可能性についてお話しします。

【GMO あおぞらネット銀行株式会社について】

「すべてはお客さまのために。No.1 テクノロジーバンクを目指して」をコーポレートビジョンに掲げ、新しいネット銀行として 2018 年 7 月に誕生しました。システム開発を内製化することで、お客さまに寄り添った金融・決済サービスをスピード 感をもって提供しています。オンラインでの口座開設申込や、申込から利用開始までのスピード、各種手数料の安さ、 利便性の高い資金調達サービス、銀行 API の充実などを理由に、スモール&スタートアップ企業のお客さまを中心にご 利用が急増していることを受け、中長期の戦略として3つの大きな柱「1.スモール&スタートアップ企業向け銀行 No.1」、「2.組込型金融サービス No.1」、「3.テックファーストな銀行 No.1」を掲げ、"お客さまのビジネスの成長 = 当社の成長" として、共に成長する銀行であるべく、当社一同、新たなシステムの開発や、サービスの提供などに向けて邁進しております。

【GMO あおぞらネット銀行株式会社 会社概要】

本店:東京都渋谷区道玄坂 1-2-3 渋谷フクラス

代表者:代表取締役会長 金子 岳人、代表取締役社長 山根 武

資本金: 216 億 2,995 万円

設立年月日:1994年2月28日 URL: https://gmo-aozora.com/

以上